Unita di traslazione a profilo piatto

Serie MXF

08, 912, 016, 020

L'unita adotta una guida lineare
montata parallelamente
al cilindro pneumatico.

Unita piatta e compatta grazie
alla costruzione del cilindro e
della guida in parallelo.

Altezza x Larghezza Altezza paragonata
Modello (mm) g a quella della serie MXS
MXF8 16 X 58 67%
MXF12 18.5 X 68 59%
MXF16 21X 80 53%
MXF20 27 X 92 54%
Regolazione corsa standard
La corsa pud essere regolata di Sensori magnetici a scomparsa
5 mm su ogni lato, per un totale di 3 ok Il sensore & incassato
10mm. i 'D.'L - L nella scanalatura.
Vite di bloccaggio coperta
Aspetto compatto. Fori filettati Profilo piatto
Unita piatta e compatta
L = I - Q) grazie alla costruzione
1 del cilindro e della
]
F o3 > guida in parallelo
= [ * ) 2
- e— o “
§ 2
Fori di riferimento Elevata rigidita e precisione [ Flessibilita di connessione
Permettono il corretto posizionamento La guida a rulli incrociati rende possibili L ioni tich
S EEEETETO P operazioni senza vibrazioni. © G [PISUUEENS

sono realizzabili su due lati.

Filettatura di montaggio rinforzata Fori di riferimento

Permettono il corretto posizionamento
del componente.

r B ]
[ L) -
=] q E e q
| 1 ’ Montaggio tramite fori filettati
4= . —
Il montaggio puo essere realizzato da 2 direzioni.
Gamma
(D Montaggio a fori filettati | 2 Montaggio a fori passanti I Modello l ’ Di(an'}‘rﬁgm ‘ ’ Corsa (mm) Sensore
Sensori reed
10 20 30 50 75 100 D-A9 O, D-A9 OV
MXF8 8 ——0—0— —1 Sensori stato solido
D-M9O,D-MO OOV
% //) W% y //) ! : W% MXF12 12 2 color solid
allo stato solido
MXF16 16 D-M9 OW, D-M9 O WV
MXF20 20

2-221



Unita di traslazione a profilo piatto

serie MXF

Codici di ordinazione

e 8- S5-I

l Numero sensori
- 2
Diametro-Corsa (mm) S 1
08 10, 20, 30 n |"'n"sens.

g12 20, 30, 50
216 30, 50, 75
220 | 30, 50, 75, 100

¢ Sensore

— | Senzasensore

Scegliere il sensore idoneo dalla tabella
sottostante

Codici di ordinazione del regolatore della corsa

MXF—A|16 |27 —|X11

Diametro ; i
applicabile Campo di regolazione
3 pry = 5mm | Standard

X11
12 212 X12 ;gzz Opzioni
16 016

20 220

* -X12 (Campo di regolazione di 25mm) non disponibile per serie MXF8/MXF12.
* -X11 e -X12 sono mai incorporati.

Sensori applicabili

Tensione di carico| ~ Tipo di sensore  |Lunghezza cavi
E Funzione|Conness.|Q | Uscita Bires ) Jottri Applicazioni
sec. speciale |elettrica | - ca irezione connessione elettrical (0.5 3 pp
Perpendicolare| In linea ) (L)
5V
3 Nol i loayrav oV Agov A90 ® | ® Ci| Res
o — PLC
5 —  |Grommet 12V 100v| A93V A93 o o |—
2 si| afii
3 equivalente| — | 5V A96V A96 o ® (cl —
aNPN)
3 fili
(NPN) MONV | MON e | ©
o — 3 fili
S (PNP) MOPV | M9P e ©
(2]
g 2 fili M9BV M9B Relé
% Grommet| Si o 24V|12V L o — | PLC
5 3 fil MONWV| MONW | @ | @
? (NPN)
g [
1 dI [ HH
@ (LEDgicolore) (g[\fllll;) MOPWV MOPW . .
2 il MOBWV | M9BW | @ | @
* Lunghezza cavi 0.5m----. - (Esempio)A93
3m----.L  (Esempio)A93L
2-222 % S\NC



Unita di traslazione a profilo piatto Serie MXF

Dati tecnici

Diametro (mm) 28 212 216 220
Attacchi M3 X 0.5 M5 X 0.8
Fluido Aria
Funzionamento Doppio effetto
Pressione di esercizio 0.15+0.7MPa
Pressione di prova 1.05MPa
Temperatura ambiente -10+60°C
Velocita 50+500mm/s
Ammortizzo Paracolpi elastici su entrambi i lati
Lubrificazione Non richiesta
Tipo Reed
Sensori (opzione) Stato solido (2 fili, 3 fili)
Sensore stato solido LED bicolore (2 fili, 3 fili)
Tolleranza sulla corsa i mm
Regolazione corsa Estesa 5mm/Retratta 5mm
—» IN
. OUT <+—
Forza teorica [@ (N)
Diametro J stelo Direzione Sup. del Pressione d'esercizio (MPa)
(mm) (mm) d'esercizio | pistone (mm?)| oo | 03 | 04 | 05 | 0.6 0.7
8 4 ouT 50 10 15 20 25 30 35
IN 38 8 11 15 19 23 27
12 6 ouT 113 23 34 45 57 68 79
IN 85 17 26 34 43 51 60
16 8 ouT 201 40 60 80 | 101 | 121 | 141
IN 151 30 | 45 60 76 91 106
o 10 ouT 314 63 94 | 126 | 157 | 188 | 220
IN 236 47 71 94 | 118 | 142 | 165
Note) Forza teorica=Pressione X Sup. pistone
Corse standard
Modello Corse standard (mm)
MXF8 10, 20, 30
MXF12 20, 30, 50
MXF16 30, 50, 75
MXF20 30, 50, 75, 100
Peso (9)
Vieekle Corse standard (mm)
10 20 30 50 75 100
MXF8 120 130 170 — — —
MXF12 — 210 250 360 — —
MXF16 — — 360 500 690 —
MXF20 - — 600 750 1060 1370
Z;SNC 2-223



Serie MXF

Inclinazione tavola

Inclinazione Fp

Inclinazione Fy

Inclinazione Fr

F A A

N

L olapli |

MXF 8 Lr=20mm
0.08 0.04 I 0.04
€ MXF8-30
£ /
E ) MXF8-30 g // E
£ 006 / S 003 E o003
© © =
[<] = o
E // o MXF8-20 || E
(9] © " ! =
S 00s ) 2 oo ’ y S e MXF8-10| MXF8-20 MXF8-30
3 MXF8-20 S / S
o ) L g / 2 Y
3 / L~ 8 Y |/ | -mxFs-10 R / / 4
g oo2 e o001 A S oot /]
5 L~ MXFs-10 ' / // s V¥
= // — )z = /| /
V., -
" /
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 0 10 20 30
Carico (N) Carico (N) Carico (N)
MXF 1 2 Lr=30mm
0.10 / MXF12-50 -H 0.08 0.08
€ 008 / € €
E ‘ £ 006 7 MXF12:50 £ 006
© / w© ©
<) ° /] °
> = > >
& 006 /MXF12 30 8 4 8 MXF12:20 MXF12-30 MXF12-50
© (] ©
3 ‘ T 0.04 / MXF12-30 —H T 004 A A
kel kel / ‘ ° / / /
2 004 A MXF12-20 —H 2 / e 2 Y, g
5 1 // 5 / /, MXF12-20 — 5 /
N N N
£ / / L £ oo A—A -~ £ oo / //
© © . © :
L ANy~ BN
% o 7 o
0 20 40 60 0 20 20 60 80 0 20 40 60
Carico (N) Carico (N) Carico (N)

Momento statico ammissibile

Corsa Momento statico ammissibile Mp, My, Mr (Nm) Valore di correzione della distanza del centro del momento (mm)
Modello (mm) 10 20 30 50 75 100 Cpi Cp2 Cy1 Cy2 Cr Cr
MXF8 0.56 0.78 0.98 — — — 60| 10 6| 21 21 10
MXF12 — 1.65 2.22 3.34 — — 10 11 10 23 23 11
MXF16 - — 3.41 5.69 7.96 — 10 12 10 28 28 12
MXF20 — — 6.66 9.14 13.70 18.27 11 17 11 34 34 17

Nota 1) 16mm solo per MXF8-10.

2-224

O
<




Unita di traslazione a profilo piatto Serie MXF

Inclinazione Fp

Inclinazione Fy

— ]

Inclinazione Fr

I EReGRl |

‘ Lr
MXF 1 6 Lr=40mm
0.20 0.07 0.07
— L _. 0.06 _. 006
£ ods MXF16-75 € £
£ / E o _ MXF16-75 E o MXF16-30 | MXF16-50 MXF16-75
© < O © : 4
S / S 4 E /]
& 0.12 8 il 8 A
© / s 0.04 / /MXF16_50 p 0.04 4
3 S S | S AL
by MXF16-50 o 0.03 ® 0.03
c 0.08 / c / | c / /
2 ‘ 2 N MXF16-30 2 y 4
g - 8 002 A - g 002
c c . c . v
£ | MXF16-30 £ L~ £
g 0o4——p E e g o
- / [ —1 = o.01 , = 001 e
/
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 120
Carico (N) Carico (N) Carico (N)
MxF 20 Lr=50mm
0.10 0.10
0.28
MXF20-100 —~ MXF20-100 —
g 024 o E 008 ) Al E 008
£ / £ E
= © MXF20- 75 —H ©
£020 S /’ 4 °
3 I 006 a4 — 8 006
s 0.16
o s A | wxro-50 | |2
3 v MXF20- 75 ° / a ! ° NXF20-30 MXF20-50 MXF20-75 MXF20-100
g 012 g 2 oo // MXF20-30+ | & 004 : = 12 £
k) L~ | mxrao-50 N S 3
008 v — s /’/ 7 g
'S Pe /j/’ MX‘FZO- ‘30 2 o002 A S o002 &
0.04 = A,// //
~—
0 50 100 150 200 0 50 100 150 200 0 40 80 120 160 200 240
Carico (N) Carico (N) Carico (N)
H Calcolo del carico ammssibile Fp, Fy and Fr AAvvertenze
Fp Fy Fr | Selezione |
E .
. w 7 o /\ Precauzione
Mp ( ! Mr @ Se lunita di traslazione viene fermata in
( g . < E posizione intermedia, evitare I'espulsione. Se
r . . e
| — e - & questa dovesse avvenire, si potrebbero verificare
(c\‘% Ly Cy1 dei danni. Se l'unita di traslazione viene fermata
_LFr da uno stopper esterno e quindi spinta in avanti,
L Cp1 Fy M o . h
P My = r ( 5 tirare indietro lo stopper intermedio dopo aver
- . . s g
Mp( < of alimentato in modo tale da permettere all'unita di
‘ t N . .
Fp @::' : 1 o 5 to.rnare indietro per un momento. In se.guno N
- O alimentare dall'attacco opposto per azionare l'unita
stessa.
_Mp X 1000 F _My X 1000 (N) Fr—Mr X 1000 (N) (2 Non applicare forze ed impatti eccessivi. Questi
p= (Lp+Cp) y= (Ly+Cy) = (Lr+Cr) comportano malfunzionamenti ed abbreviano la
Lp: distanza tra corpo e carico (mm) | Ly: distanza tra corpo e carico (mm) | Lr: distanza tra corpo e carico (mm) durata del componente.
Cp: valore di correzione della Cy: valore di correzione della Cr: valore di correzione della 6 i i :
distanza del centro del momento (mm)| distanza del centro del momento (mm) distanza del centro del momento (mm) © 1 carichi supportah d.alla tavolla fjo.vn.abbero essere
< 1/10 del carico statico ammissibile in

O
:

considerazione dello scostamento del corpo o
dell'inerzia.

2-225



Serie MXF

Guida all'uso dell'unita di traslazione MXF

/A\Avvertenze

| Montaggio

/\ Precauzione

(DNon graffiare o scalfire il lato di montaggio

del corpo, della tavola o della piastra inferiore.

Cio causerebbe gioco nella guida ed
aumenterebbe la resistenza allo scorrimento.

(2Non graffiare o scalfire la parte anteriore
della guida: Cio causerebbe gioco nella
sezione guida ed aumenterebbe la resistenza
allo scorrimento.

(3Non avvicinare oggetti che potrebbero venir
compromessi dall'influenza dei campi
magnetici. L'unita di traslazione e dotata di
magnete, per cui non & consigliabile
avvicinare dischi magnetici, schede
magnetiche o nastri. | dati potrebbero venir
cancellati.

(®Usare viti di lunghezza idonea e stringerle
applicando una coppia di serraggio che non
superi quella consigliata. Se viene applicata
una coppia superiore a quella indicata,
possono avvenire funzionamenti difettosi.

Se invece non venissero strette a sufficienza,
potrebbero sfilarsi.

(®Non permettere alla piastra inferiore del
cilindro di toccare il fondo e andare contro
il corpo del cilindro al momento della
regolazione della corsa.

| Posizionamenti

/A\ Precauzione

(DLa precisione e ripetibilita di montaggio sono
garantite dai fori di riferimento.

« | fori di riferimento sul lato superiore ed
inferiore, non sono identici.

2-226

Montaggio dell'unita

Montaggio possibile da 2 direzioni. Scegliere la direzione di montaggio a seconda dell'applicazione.

@ Montaggio a fori filettati

@ Montaggio a fori passanti

== ImlE= ‘ -
U__H:A(:[ Jl%%_. ”_'J"_//(> %////() ﬁ%
Modello ﬁ;’S';egg'i o '\Q?éé%ggilg Ma"LF(’r’;’r‘:’)“d“a Modello ﬁ;’S';egg:o ng?é(ﬁ%gg;g Ma’i(ﬁ:ﬁ:‘)’“d"a
MXF8 |M4 X 0.7 2.1 47 MXF8 |M3X05| 12 47
MXF12 |M4 X 0.7 2.1 6.5 MXF12 M3X05| 1.2 6.5
MXF16 |M5 X 0.8 4.4 6.7 MXF16 M4 X 07| 2.8 6.7
MXF20 |M5 X 0.8 4.4 8.5 MXF20 |M4 X 07| 28 8.5

/\ Precauzione

La superficie di montaggio deve essere piatta (0 ,02mm di tolleranza).

Un'irregolare superficie di montaggio pud causare gioco o aumentare la
resistenza allo scorrimento.

Montaggio carico

Il carico puo essere montato da 2 lati.

@ Flangia (2) Montaggio frontale dall'alto
L., Montaggio carico
|
® & Dy
. |Max. Coppia - Vite di | Max. Coppia i
Vite di ; .~ |Max profondita ; . |Max profondita
di serraggio , .~ | di serraggio
Modello fissaggio i (Nm)ggl L) Modello|fissaggio (Nm)gg L(mm)
MXF8 [M3X 0.5 0.9 6 MXF8 [M3X0.5 0.9 6.5
MXF12 M3 X 0.5 0.9 6 MXF12 M3 X 0.5 0.9 5.5
MXF16 [M4 X 0.7 21 10 MXF16 [M4 X 0.7 2.1 6.5
MXF20 [M5 X 0.8 4.4 12 MXF20 M5 X 0.8 4.4 9.5

O
<

/\ Precauzione

Usare delle viti 0,5mm piu corte della massima
profondita di filettatura per prevenire che le viti
entrino in contatto con la piastra inferiore. Se le viti
fossero troppo lunghe, colpirebbero la piastra
inferiore provoncando dei funzionamenti difettosi.



Costruzione

Unita di traslazione a profilo piatto Serie MXF

?

T

\

A

|
| | ©

2

i

s o=
‘ = i Fe)
—HH
& VA-
Componenti Componenti

N. Descrizione Materiale Note N. Descrizione Materiale Note
(1 |Corpo Lega d'alluminio Anodizzato duro Paracolpi regolabile Poliuretano
@ Tavola Lega d'alluminio Anodizzato duro @ Guarnizione pistone NBR
(3) |Piastra inferiore Lega d'alluminio Anodizzato duro Guarnizione stelo NBR
(4) |Guida di scorrimento| Acciaio al carbonio per utensili Temprato O ring NBR
(5 |Guida Acciaio al carbonio per utensili Temprato
(&) |Stelo Acciaio inox
(@ |Assieme pistone — Con anello magnetico  Parti di ricambio: Kit guarnizioni
Fermo guarnizione Ottone Nichelato Diametro (mm) Codice kit Note
(9 |Fondello Resina 8 MXF8-PS
Bussola Acciaio inox 12 MXF12-PS Il set comprende
) |orifizio Ottone Nichelato 16 MXF16-PS i componenti
(2 |Stopper Acciaio inox 20 MXF20-PS @ e@®
a3 [Rull Acciaio al carbonio-cromo « 1| kit comprende i componenti @, @ e 9.
Distanziale Resina Ordinare usando il codice del cilindro relativo.
@ Paracolpi Poliuretano

Regolazione corsa/Dimensioni

C

A\
g/l

(L)

Campo di
Modello Codice regolazione| A B C M
corsa (mm)
MXF8 MXF-Ag27 > 17 6 | 2 |M4X07
MXF-A827-X11 15 27
MXF12 |-MXF-A1227 S 235 | 7 | 25 |M5X08
MXF-A1227-X11 15 33.5
MXF16 MXF-A1627 5 26.5 8 3 M6 X 1
MXF-A1627-X11 15 36.5
MXF-A1627-X12 25 46.5
MxF2o | MXF-A2027 S 0 142 | 4 | Mex1
MXF-A2027-X11 15 40
MXF-A2027-X12 25 50
2-227

O
:



Serie MXF

Dimensioni MXF 8

G H
o < o
P S S i
- ?/ ’\\J ¢ # i
e/ ¢ =

4
o 3H9 *3%% Prof. 3
Attacco 2-M5 X 0.5
8 M |
g (Lunghezza tavola) ‘
* (u-1)- Numero passi ) _H' ©
2 ) — _H— ﬁ ¢/ —
v
J 8 <
z 2.4
yv4 Max. 9
N &
Dado d'otturazione 19 (-1 XF
(M-3P 2 punti) 40,025
Utilizzabile come 93H9 "o " Prof. 3 F N-M3 X 0.5 profondita filettatura 6.5
Attacco 2-M3 X 0.5 4
l—A
6
4.7 >
R =
-"—_” - —H \=/ = [T
o < o
0 o L - -
- —= —= PN
5 2 [ IIIRCR: = +®
8 ® +EH 8 O © @ 2 ¢ ©
o 0
= @ °
— & I g /v”‘
~ So
Ol 3Dl E i)
< 2 < ®
n
o I =
—A
4.5 4.7 G H 2-M3 X 0.5 profondita 6
8, 4-M4 X 0.7
Viste AA
Regolazione corsa Regolazione corsa
Foro ad esagono incassato 2
Piano chiave 6
Modello F G H J M V4 zZ

MXF8-10 20 13.5 22 21 49 | 495 | 58

MXF8-20 26 145 | 26 26 54 | 545 | 63

oh I~ |Z

MXF8-30 26 145 | 40 41 69 |695 | 78

O
=

2-228



Unita di traslazione a profilo piatto Serie MXF

Dimensioni MXF 1 2

25 I H l
-0~ —©-
i ;C,
s 1
S & =

35

4
a3H9 *39%prof. 3
M
10 Attacco 2-M5 X 0.8
N ™ (Lunghezza tavola) —
* (7 n1): Numero passi 2
~ to)
TTMH o & ®
AV
0
| [Te}
z 3
Y74 Max. 10.5
Dado d'otturazione %
(M-5P 2 punti) N ixos
Utilizzabile come 20.5 (3 1
attacco 2-M5 X 0.8
o 3H9 *2%%5 prof. 3 25 . N-M3 X 0.5 profondita filettatura5.5
6.5 A ‘ 8.5
| = = w
* - ©® ©— © E
8 T -
& o & & ©
0
S - - ° @\() {— () = 9
[sp]
: ) 5| @ © © © HE @
3 g
& w 10 — — — — b
= s b & ]
= < <
" o q
- = ©r ©
55 6.5 o5 H 2:M3 X 0.5 profondita 6
9.8 4-M4 X 0.7 A
Viste AA

Regolazione corsa Regolazione corsa

Foro ad esagono incassato 2.5

H

\\Piano chiave 7

Modello N H | J M 4 Y74
MXF12-20 4 22 11 36 65 65 76
MXF12-30 4 30 12 45 75 75 86
MXF12-50 6 65 13 80 111 111 122

SVIC 2-229

™



Serie MXF

Dimensioni MXF 1 6

G H
- - -
— <
k]
- - - - - - -
\ \ 2
<
/+\ 1
i BSES
[te}
R I R
5
@ 4H9 "% Prof. 4
10 M Attacco 2-M5 X 0.8
a (Lunghezza tavola)
g
wn
2 = & by
- e} 0 ;
N~
J | .
® (5-1): Numero passi
z 3
yv4 Max. 9
Dado d'otturazione %
(M-5P 2 punti) N
Utilizzabile come 24 (51 X35
attacco 2:M5 X 0.8 35 N-M4 X 0.7 profondita filettatura 6.5
0 4H9 3% Prof. 4
LA
6.7 5 _g»
= ]@‘ o
= o & @ & 3 o o
o 5 o & o ®
¥ 1T s N R B e S S o
« | A =4 A4 A =4 A =4 - Y
3 o S & ME Rek:
% &
N go
8§ o 14 — - - - - - p
] Z zZ ¥
O+3 27 |
= © © ©
o 6.7 H
- 2-M4 X 0.7 profondita filettatura10
55 NN-M5 X 0.8 MN-1)XH :
1.5 G 2
Viste AA —A
Regolazione corsa Regolazione corsa
Foro ad esagono incassato 3
Piano chiave 8
Modello N G H NN | J M V4 Y74
MXF16-30 4 29 25 12 50 83 83 94
MXF16-50 6 29 55 12 80 113 113 124
MXF16-75 6 39 45 13 125 159 159 170
2-230 ZS\NC



Dimensioni MXF 20

Unita di traslazione a profilo piatto Serie MXF

51.5

G H
wn
- r—————-1—- -———- %
| | <
°
\ \ z
i _ P N s — = - —
)HJ T
0
3
a — —
43; L - © © _f
6
& 5H9 *3%° Prof. 5
12 M
i (Lunghezza tavola) Attacco 2-M5 X 0.8
8 J& AP &
@ I RS
J 12
z 3
Y24 Max. 9.5
Dado d'otturazione " N 571 N .
(M-5P 2 punti) (ﬂﬂ X 60 (5~1): Numero passi
Utilizzabile come 28 2
attacco 2-M5 X 0.8 60 N-M5 X 0.8 profondita filettatura 9.5
o 5H9 *5% Prof. 5 A
85 “* 6 12 |
2 — al - o
©) [ i o TER © = o
H c(?) f o
I o © & o ®
o YA | HEPZN N HEPZN
5 41 Jr & @-——- {o——or—1(o—
N T~ e - - =]
’ © © @ 5|*
o
% 8
© p: 20
i 4 < - — — — — — -+
Z o 2 2
fan)
N
2 8.5 H 2-M5 X 0.8
5.5 - NN-M5 X 0.8 NN Prof. filettatura 12
13 ' G (o -HXH
Viste AA
—A
Regolazione corsa Regolazione corsa
Foro ad esagono incassato 4
g - —
\ Piano chiave 12
Modello N G H NN J M z 7z
MXF20-30 4 29 30 4 57 91 91 104
MXF20-50 4 36 45 4 77 113 113 126
MXF20-75 6 40 45 6 125 162 162 175
MXF20-100 6 59 60 6 175 | 211 211 224
% SVC 2-231



Serie MXF

Caratteristiche dei sensori

* Ulteriori informazioni a p.6-15

Sensori applicabili

Diametro

Tipo di sensore

Connessione elettrica (Funzione)

D-A90

D-A93

Sensori reed | D-A96

2 fili, In linea

3fili, In linea

D-A90V

D-A93V

2 fili, Perpendicolare

D-A96V

08,012
216,020

Sensori allo
stato solido

3 fili, Perpendicolare

D-M9N

3 fili(NPN), In linea

D-M9P

3 fili(PNP), In linea

D-M9B

2 fili, In linea

D-M9NW

3 fililNPN), LED bicolore, In linea

D-M9PW

3 fili(PNP), LED bicolore, In linea

D-M9BW

2 fili, LED bicolore, In linea

D-M9NV

3 fili(NPN), Perpendicolare

D-M9PV

3 fili(PNP), Perpendicolare

D-M9BV

2 fili, Perpendicolare

D-MONWV

3 fili(NPN), LED bicolore, Perpendicolare

D-M9PWV

3 fili(NPN), LED bicolore, Perpendicolare

D-M9BWV

2 fili, LED bicolore, Perpendicolare

Posizione di montaggio sensori per rivelazione della posizione della corsa

Sensori reed D-A90, D-A93, D-A96, D-A90V, D-A93V, D-A96V (mm)
B E Campo
Modello A Corsa Corsa d'esercizio
® ® B 10 |20 |30 |50 10 |20 |30 |50 |75 dei sensori
MXF8 95|10 5 10 (5?5) (0?5) (5?5) 45
111 [ 111 [ 271
MXF12 12 13.1 [18.1 |29.1 (8.6) | (8.6) |(24.6)
— MXF16 [17.2 15.8 |25.8 3435 1635 | 425
_ MXF20 [19.4 20.7 |22.7 185|383 315 | &

Q (] Sensori stato solido D-M9B, D-M9P, D-M9N, D-M9 O W (mm)
A E B E Campo
— e Modello A Corsa Corsa d'esercizio

10 |20 |30 |50 10 |20 |30 |50 |75 SlEl BT

® ® = MXF8 [135[14 | 9 |14 il | 4 2

MXF12 |16 17.1 [17.1 |33.1 74 |71 |23.1 25
MXF16 [21.2 19.8 |29.8 9.8 (19.8 [40.8
- - - MXF20 [23.4 24.7 |26.7 14.7 [16.7 |40.2
@ — Sensori stato solido D-M9BV, D-M9NV, D-M9PV, D-M9 (0 WV (mm)
B E Campo
B . Modello A Corsa Corsa d'esercizio
10 |20 |30 |50 10 |20 |30 |50 |75 Sl il
MXF8 [135[14 | 9 |14 1 |6 2
MXF12 |16 17.1 [17.1 |33.1 9.1 |9.1 |25.1 25
MXF16 [21.2 19.8 |29.8 11.8 [21.8 |42.3 3
MXF20 [23.4 24.7 |26.7 16.7 [18.7 |42.2 4
() D-A93

2-232

O



